

СПАСАТЕЛЬ

№ 29 (540) ■ 5 августа 2016 года



МЧС РОССИИ

WWW.MCHSMEDIA.RU



Школа безопасности — школа дружбы

В Ленинградской области прошли III международные соревнования «Школа безопасности». Площадкой для состязаний юных спасателей из Азербайджана, Польши, Казахстана, Сербии, России, Беларуси, Кыргызстана, Болгарии стал центр детско-юношеского творчества «Зеркальный» под Выборгом.

За десять дней юные спасатели испытали силы в различных состязаниях. Программа соревнований включала преодоление полосы препятствий, пожарную эстафету, кросс, маршрут выживания, демонстрацию творческих способностей.

Победителем стала команда России (на фото), серебряным призером — спортсмены из Республики Беларусь, а замкнули тройку лидеров юные спортсмены из Казахстана. Всем победителям вручили грамоты, кубки и ценные призы.

На церемонии закрытия соревнований Владимир Пучков отметил успехи ребят: «Девизом «Школы безопасности» является простая формула: «Умей предотвратить беду, а если

она произошла — действуй». В рядах этого общероссийского движения состоят миллионы мальчишек и девочек. Они получают глубокие теоретические знания и твердые практические навыки правил безопасного поведения в быту, городской среде и на природе, изучают основы самопомощи и взаимопомощи, быстрой оценки рисков, принятия решений и реагирования. Подводя итоги «Школы безопасности», мы отмечаем возросшее профессиональное мастерство, умение владеть техникой, оснащением и экипировкой».

Отдельно Владимир Пучков отметил сплоченность команд и плотное взаимодействие с коллегами из других стран. «Было радостно видеть, как ребята из разных стран подсказы-

вали друг другу формы подготовки и методы использования приборов и приспособлений при прохождении различных этапов и испытаний», — отметил глава министерства. — Победили все участники соревнований. Ведь они уже состоялись как личности, которые готовы работать в сложных ситуациях и оказывать помощь слабым и нуждающимся в поддержке. У каждого из вас в жизни будет свой путь, но наша славная команда пожарных и спасателей всегда готова принять вас в свои ряды. А те организации, куда вы придете, получат достойных высококвалифицированных специалистов, готовых работать в любых сложных условиях».

Продолжение темы на стр. 6
Фото Вячеслава Луговова

Указом Президента



Президент России Владимир Путин подписал Указ от 30 июля 2016 года № 386 «О некоторых вопросах Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий». Указ направлен на дальнейшее

совершенствование деятельности министерства и устанавливает предельную штатную численность МЧС России в количестве 288 565 единиц. Более 7,2 тысячи из них составят военнослужащие спасательных воинских формирований, численность личного состава ФПС ГПС установлена в количестве свыше 251 тысячи человек, гражданского персонала — более 30 тысяч человек. Предельная численность работников территориальных органов МЧС установлена в 20 300 единиц.

Подробности читайте на сайте mchsmedia.ru



Юные водники

Кадеты из дальневосточного села Черняево вместе со своими сверстниками из других школ отправились в сплав по реке Юрин. «Такие мероприятия сплачивают ребят, — рассказывает их руководитель Андрей Деминов. — Они научились выживать в природной среде. Все эти навыки могут пригодиться им в дальнейшей жизни».

стр. 8

Жаркое ямальское лето

Продолжается борьба с природными пожарами в Ямало-Ненецком автономном округе. К их ликвидации привлечена крупная группировка сил МЧС России.



стр. 4

Торжественная клятва

Молодое пополнение воинских формирований МЧС России принимает присягу. «Вы сделали важный шаг в вашей судьбе. Российский солдат никогда не боялся трудностей, не давал в обиду слабого и защищал свою Родину», — отметил начальник Центра «Лидер» Игорь Кутровский.



стр. 5

Главный закон жизни

Народному артисту России, президенту форума «Золотой витязь» и директору Института культуры МЧС России Николаю Бурляеву исполнилось 70 лет. «МЧС и «Золотому витязю» — по 25 лет. Мы шли параллельно, одним курсом. Они спасают жизнь людям, а «Золотой витязь» через искусство пытается спасти человеческие души», — говорит юбиляр.



стр. 15